

Tisztelt Tanár Úr/Tanárnő!

Örömmel jelentjük be, hogy a Case Solvers idén első alkalommal megrendezi a Cégre Fel! nevű vállalkozói esettanulmány versenyt középiskolásoknak.

A verseny célja:

A Cégre Fel!-nek kettős célja van: egyrészt, hogy elmélyítse a középiskolások vállalkozással és vállalkozásokkal kapcsolatos ismereteit, másrészt, hogy fejlessze a diákok problémamegoldó képességét esettanulmányokon keresztül. A problémamegoldó képességek közé tartozik a kritikus és strukturált gondolkodás, csapatmunka, valamint prezentációs készség. A versenyen való részvétellel a versenyzők a digitális oktatóanyagokon keresztül átfogó képet kapnak a vállalkozások, startupok működéséről, a befektetői prezentáció felépítéséről, valamint az üzleti tervezésről az ötlet felmerülésétől egészen annak megvalósításáig.

Jelentkezés:

Bármely magyar vagy határon túli középiskola tanulói jelentkezhetnek 2-3 fős csapatokban október 12-ig.

**Jelentkezés módja: online,
a www.cegrefel.hu oldalon.**

A verseny menete:

1. forduló: Online feladat, amit csapatokban kell megoldani október 19 és 28 között, egy szabadon választott időpontban.

2. forduló: Az online forduló alapján a legjobb 6 csapatot behívjuk a döntőbe, ahol az online forduló során elkészített vállalkozás ötletéhez kapcsolódó prezentációt adhatják elő egy szakmai zsűrinek. A döntő időpontja november 17.

Miért éri meg jelentkezni a diákoknak?

Fejlődés

A verseny során elsajátíthattok olyan vállalkozásokkal kapcsolatos ismereteket, amelyekkel az iskolában nem találkoztok, és ezáltal jobb problémamegoldókká válhattok.

Élmény

Két-három fős csapatokban oldhattok meg rendhagyó feladatokat egy online és egy személyes fordulóban.

Nyeremények

A legjobb csapatok értékes tárgynyereményekre számíthatnak!

További információk:

<https://www.facebook.com/gimimoreversenyek>

www.cegrefel.hu

Hálásan megköszönénk, ha ezeket az információkat megosztaná diákjaival valamely formában, hogy minél több tanuló szerezzon tudomást a versenyről.

Üdvözlettel,

Ábrahám Zsolt
Főszerző